mpeycOjlbHUKA

Fe%eTpMﬂ 8 Knacc

[Ipe3eHTanus NoAroToBIeHa yuureneM MareMaTuku MbOY
COII Ne9 r.Beikca bopykoBoii AHTOHHMHOU AJIEKCAHIPOBHOU




Yto K€ Takoe CUHYC OCTPOro yria
IPSIMOYTOJILHOT'O TPEYTOJIbHUKA?

CHHYCOM OCTpOTO yIjia
IPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA
HAa3bIBACTCSI OTHOIICHUE
npomueonedcauie2o kKamema K
2UnomeHyse.

Oo0o03HaUYeHHue: sin A —yuraercd

KaK CUHYC yria A.

= A_BC
imA=-5

I'ne:
BC- nporuBonexaiien KaTet (o OTHOIIEHHIO K yITy A)
AB- runorenysa (T.K. JEKUT HANPOTUB npsimoro yria C)

[TpoTuBoNeXaLMii KaTeET *



YT0 K€ Takoe KOCUHYC OCTPOro yIjia

IPSIMOYTOJILHOT'O TPEYTOJIbHUKA?
T

KocunycoMm ocTporo yria
MPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA

o
HA3BIBACTCS OTHOIIIEHUE &
o O
npunexcaujey CmopoHbl ¥
(kamema) K 2unomemnyse
Oo0o3nauenue: Cos A- KOCUHYC N =
A
yriia A. [Tpunexamuit KareT C
— AC
0Ss A =—
AB
I'ne:

AC- npusexaiuii karet (Mo OTHOILICHUIO K YTy A.)
AB- runorenysa (T.K. HAXOJIUTCS HATPOTUB MpsMoro yria C)
P.S. [Ipunexamuii KaTeT OH BCET/IA JIEKUT PSIAOM C YIJIIOM



YTo0 K€ Takoe TaHI'€HC OCTPOro yrjia
IPSIMOYTOJILHOT'O TPEYTOJIbHUKA?

B
Tanrencom octporo yria 5
IPSAMOYTOJILHOT'O TPEYTOJIbHUKA E
HAa3bIBAETCS OTHOIIIEHUE =
npomugoexcauieco Kamema K §
Q
npuiexcawiemy Kameniy. =
Qo
Takxe TAaHT€HCOM Ha3bIBAETCA - =)
A
OTHOIIICHHE CUHYCa K KOCUHYCY Mpuexanyii karer
QobOo3HaueHnue: g A- yuraercs
KaK TAHT'€HC yIiia A
tg A = % tg A = sinA (Ecnu Ham uzeecmen cunyc u kocuuyc yana A, mo mwi
AC COSA  yooicem naiimu u maneenc yena A)

I'ne:
AC- npuiiexaiinil KareT (110 OTHOIICHUIO K yIiy A)
BC- npotuBosnexkaniuii kateT (0 OTHOIIECHUIO K yIIy A)



Buumanue, Teopema!
B

A 1Db10Cq- HpHMOYFOHB

71 0OHO20 NP3L) mpe)20reIKa

2Ny 0py202r 6 peVeonvuxa,
1ycol, 610a8kHRr

JloKa3aTeIbCTBO: tg A=tg Ay

[TIycte ABC u A4 B, (- 1Ba IpsAMOYrOJIbHBIX TPEYrojibHUKa ¢ IpsAMbIMU yriiaMu C u C; u
pPaBHBIMH OCTPBIMHU yIJIaMHU A U A1|=> Tpeyronsauk ABC u A4 By C; mogo0HBI 110

nepBomy npusHaky nogoous. [losTomy:
AB BC AC

ABy  BC;  A1G
I3 5TOro paBeHCTBA CIEAYET, UTO
BC B,C . . AC  ALC BC B,C
=—"2 =>ginA=Sind, ; — === =11

= = =>cos A=cos 44; — =
AB  A4B, AB  A4B, AC  A4C

=>tg A=tg A,



OCHOBHO€ TPUTOHOMETPUYECKOE

TOXKJIECTBO
-

OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKO € TOXKIECTBO IMIPUTOAUTHCS HAM
IIPU PELICHUN PA3JIMYHBIX PUMEPOB U 3a/1a4:

Yuraercs: TOXKAESCTBO TAK: CUHYC KBapar ymia A + KOCUHYC KBajJpar yria A paBHoO 1.
JIOK-BO 3TOT0 TOXJIECTBA Bbl MOXKETE YBUAETh HA cTpaHuue 157.



Tabnuna 3Ha4YeHU CUHYCa, KOCUHYCA,

TaHreHca s yrioB 30°, 45°, 60°
e

I T T T



JlomaniHee 3agaHue

BI)Iy‘II/ITb OoNnpcaACICHUA CHUHYCAd, KOCHUHYCA,
TAHI'CHCA

Bbly4uTh Ta0IMIy 3HAYCHUM

BbINOJHMTD 337241 U3 yucOHMKA: No No




Cnacuoo 3a
GHUMAaHue! =)




